

## Инфляция в России с 12 по 18 марта сохранилась на уровне 0,1%, с начала года потребительские цены выросли на 1,7%

20.03.2019

За период с 12 по 18 марта 2019г. индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 100,1%, с начала марта - 100,3%, с начала года - 101,7% (март 2018г.: в целом за месяц - 100,3%, с начала года - 100,8%).

в процентах

	К предыдущей дате регистрации цен	С начала марта 2019г.	Среднесуточный прирост цен		
			с начала марта 2019г.	справочно	
				февраль 2019г.	март 2018г.
<b>Индекс потребительских цен (оценка)</b>	<b>100,1</b>	<b>100,3</b>	<b>0,014</b>	<b>0,016</b>	<b>0,009</b>

За прошедшую неделю цены на баранину выросли на 3,5%, пшено - на 1,9%, муку пшеничную - на 0,6%, крупу гречневую - на 0,5%, чай - на 0,4%, рыбу мороженую, молоко стерилизованное, хлеб, макаронные изделия и печенье - на 0,3%, колбасы, масло сливочное, сыры, творог жирный, сметану, вермишель, рис и водку - на 0,2%. Одновременно цены на яйца куриные снизились на 0,7%, мясо кур - на 0,3%, сахар-песок и масло подсолнечное - на 0,2%.

Прирост цен на плодоовощную продукцию в среднем составил 0,6%, в том числе на капусту белокочанную - 12,8%, лук репчатый - 4,8%, морковь - 1,8%. В то же время огурцы стали дешевле на 3,3%, помидоры - на 1,3%.

Цены на бензин автомобильный и дизельное топливо снизились на 0,1%.

---

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/7962640.html>

---

[ГБУ города Москвы «Финансовое агентство»](#)